
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 43 

 Ata da 43º (quadragésima terceira) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 
legislatura, realizada no dia 10 de novembro do ano de 1993, às 20:00 horas, na sede 
onde funciona o Poder Legislativo na rua da alegria de nº 71, nesta cidade de Xexéu, 
com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), 
Jailton Francisco do Nascimento, José Batista da Silva, Nilton Antônio da Silva, Cícero 
Eronildes Ferreira e Helena de Almeida Silva. Estiveram ausentes: Edson Cabral da 
Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário) e Jesimiel Gonçalves 
de Lima (vereador). Em seguida o presidente convidou o vereador Jailton Francisco do 
Nascimento para assumir o lugar de 1º secretário e a vereadora Helena de Almeida Silva 
para assumir o lugar de 2º secretário. Composta a Mesa o presidente em nome de Deus 
dá por aberta a sessão e autoriza ao secretário a fazer a leitura da ata da reunião anterior, 
no qual foi colocada em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade dos 
presentes. Aberto o expediente foi lido o convite recebido da Associação Comercial dos 
Palmares, convidando os nobres vereadores para um evento que será realizado no dia 12 
de novembro de 1993, às 20:00 horas, o oficio nº 012/93 do Sindicato de Trabalhadores 
Rurais de Água Preta, convidando os senhores vereadores para uma reunião que se 
realizará no Centro de Treinamento João XXIII em Palmares, foram lidas as cópias de 
Emendas do Deputado Estadual Garibaldi Gurgel ao Projeto de Lei Orçamentária de 
1993, no sentido de implantar em nosso município privadas higiênicas, construção de 
100 casas populares, construção do prédio do Fórum de Xexéu, distribuição de filtros 
cerâmicos, implantação e pavimentação da estrada que dá acesso ao município de 
Xexéu ao limão e Xexéu a sertãozinho de baixo, Xexéu ao engenho curupaití, 
eletrificação rural dos engenhos e sítios que não tem saneamento básico para a 
população de baixa renda, ampliação e melhoria de abastecimento d’água no município 
e perfurar, instalar ou recuperar poços artesanais nos bairros periféricos e diversas zonas 
rurais do município. Aberto o pequeno expediente, foram lidas indicações nº 056, de 
autoria do vereador Cícero Eronildes Ferreira e indicação nº 57 de autoria do vereador 
Nilton Antônio da Silva, foram lidos os Projetos de Resolução nº 09 e 10/93, que 
atualiza os vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Xexéu, foram lidos os 
pareceres favoráveis aos referidos Projetos de Resolução, pelas comissões de justiça e 
redação e finanças e orçamento. Encerrado o pequeno expediente e aberto o grande 
expediente foram colocados em discussão as indicações nº 056 e 057 e em votação 
sendo aprovados por unanimidade dos presentes. Em seguida foram colocadas em 
discussão os pareceres das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento e em 
votação sendo aprovados pela unanimidade dos presentes. O presidente em seguida 
coloca os Projetos de Resolução nº 09 e 10/93 em votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes. Encerrado o grande e aberto as explicações pessoais fizeram 
uso da palavra os vereadores: Jailton Francisco do Nascimento, Helena de Almeida 
Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Nilton Antônio da Silva e José Batista da Silva.  



 

 

 

 

 

Encerrada as explicações pessoais e não tendo mais nada a tratar o presidente marca a 
próxima reunião para o dia 17 do corrente mês e em nome de Deus dá por encerrada a 
sessão. Eu, Benitez Carlos de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ate que lida 
e aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 2º secretários. 

Xexéu, 10 de novembro de 1993.  

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


